

# 朴槿惠弹劾案最终判决明日揭晓

据新华社首尔3月8日电 韩国宪法法院8日表示,将于10日11时(北京时间10时)对总统弹劾案作出判决,以决定朴槿惠总统职务去留。

宪法法院现有8名法官,若至少6名赞成,弹劾案即获通过,朴槿惠将立即被免去总统职务,成为韩国史上首位被弹劾的总统,下届大选随即在60天内举行;如弹劾案被驳回,朴槿惠将复职直至今年12月任满。

据新华社首尔3月8日电 韩国宪法法院8日表示,将于10日11时(北京时间10时)对总统弹劾案作出判决,以决定朴槿惠总统职务去留。

据新华社首尔3月8日电 韩国宪法法院8日表示,将于10日11时(北京时间10时)对总统弹劾案作出判决,以决定朴槿惠总统职务去留。

2004年的先例向全国直播。“挺朴”民众日前在宪法法院门口举行集会,要求法院驳回弹劾案,与要求弹劾朴槿惠的烛光集会针锋相对。分析认为,无论弹劾案结果如何,韩国都将迎来新一轮政治风波和社会动荡。

因亲信干政事件,韩国国会去年12月9日通过总统弹劾案。当时认为朴槿惠将被弹劾的舆论占上风,但经过近两个月的法庭审理和特检调查后,认为弹劾或被驳回的意见也不在少数。其间,国会方面和朴槿惠律师团

展开激烈辩论。“盖洛普韩国”3日发表的民调结果显示,77%的受访者赞成宪法法院通过弹劾案,这显示弹劾朴槿惠仍是韩国的主流民意。如不出意外,朴槿惠恐将成为首位被弹劾的韩国总统。

## “维基揭秘”公布8761份中情局机密文件,显示其拥有强大黑客攻击能力 CIA一出手,三星电视变窃听器

### 美英合作开发黑客程序 三星电视成为黑客工具

《卫报》网站8日报道称,首批公布的文件是“维基揭秘”掌握的“拱顶7”(Vault 7)系列泄密文件的一部分,全部文件页数数据称比斯诺登文件多得多。“维基揭秘”7日在一份声明中说,这些文件从位于美国弗吉尼亚州兰利市的中情局总部网络情报中心“一个孤立、高度安全的网络中”获取,它们展现了“中情局整体的黑客能力”。但最近中情局对它“黑客武器库中的大部分(工具)失去控制”,这些工具“似乎正在前美国政府的黑客与承包商中未被授权地传播”,其中一人将这些资料交给了“维基揭秘”。

按声明的描述,这些机密文件介绍了“中情局全球秘密黑客计划的规模和方向”、恶意代码库以及数十个被称为“零日”、可侵入大量流行IT产品的“武器化”黑客工具。这些产品包括苹果iPhone iOS系统、谷歌的安卓系统、微软的视窗操作系统甚至三星智能电视等,其中三星电视被攻击后变为可用以录音的窃听器。

“维基揭秘”援引2014年6月的一份文件解释说,入侵三星电视的黑客程序是中情局与英国情报机构军情五处共同开发的,代号为“哭泣的天使”,具体方法是让电视呈现“假关机”状态,用户误以为电视已关机,事实上转为录音模式,在电视恢复开机,无线局域网(wifi)重新开通后,录得的资料会通过网络传送到一个秘密的中情局服务器上。在该文件的“未来工作展望”段落,文件建议加入拍摄录像功能,并克服无线局域网的限制。

### 苹果三星索尼电子设备均成为中情局入侵对象

“维基揭秘”还披露,中情局试图侵入小汽车与卡车的控制系统,具体目的不清楚,但可能可以使中情局执行“几乎不可察觉的暗杀”行动;中情局能对付多数常见的杀毒软件;美国驻德国法兰克福领事馆也是中情局的一个秘密黑客基地,等等。

“维基揭秘”还称,中情局去年发现了24个针对安卓的“0day漏洞”(因未公布而未被服务供应商封堵的漏洞),攻击对象包括三星、HTC、索尼和其他品牌的器材,中情局可以阅读WhatsApp、Signal、Telegram、微博上的通信和其他通话服务。中情局还成立了一支专门针对苹果iPhone和iPad的

特别团队,监控目标人物的所在地,启动他们器材的照相机和录音机,并且阅读短信内容。

“维基揭秘”声称,为了隐藏身份,中情局往往会采用某种黑客手段,让自己看起来像是来自其他地方的黑客。文件显示,中情局要求自己的黑客在使用网络攻击武器时,必须确保外界无法追踪到中情局或者其合作方。“维基揭秘”称,中情局有一个专门的部门,工作就是重新将自己的“脚印”引到其他地方,比如俄罗斯黑客,从而误导调查人员。

截至2016年底,中情局网络情报中心拥有超过5000名员工,总共设计了超过1000个木马、病毒和其他“武器化”恶意代码。“事实上,中情局组建了它自己的、更不用负责的‘国家情报局’。”“维基揭秘”的声明写道。

### 中情局三星等拒绝评论 斯诺登称文件是真实的

“维基揭秘”说,目前它所披露的文件没有包含中情局使用网络武器的具体内容。文件提供者希望公众讨论中情局的黑客能力是否已经超过他们所获得的授权。目前尚不清楚“维基揭秘”是如何获得这些文件的,文件的真假也未能立即获得证实。

“维基揭秘”称,之所以选择公布这些文件,是为了披露中情局这种秘密黑客计划可能带来的危险性后果,同时也为了披露其大规模被盗的状况。“维基揭秘”创始人阿桑奇在一份声明中称,开发网络“武器”存在极大的扩散风险。“维基揭秘”文件涉及的各方,包括美国白宫、中情局、英国内政部、三星和谷歌等均不愿就这一消息发表评论。但美国媒体援引一些前任与现任美国官员的话说,文件看上去像是真实的。

在“维基揭秘”曝出上述材料后,目前身在俄罗斯的斯诺登在社交媒体推特上发布多条文字,对“维基揭秘”公布的资料的真实性进行背书。他说,“维基揭秘”公布的文件看起来是真实的,依据是相关项目和办公室的名称,这些名称只有清楚内幕的人才可能知晓。斯诺登还表示,如果你要写一个关于中情局监听的故事,这是一个“大新闻”,因为这是首次有证据表明美国向这些公司付钱让他们开发的软件做得不安全(留下后门)。这些“后门”是非常危险的,因为除美国政府之外,其他黑客也都可以利用这些漏洞进行攻击。

综合新华社等消息

“维基揭秘”网站7日发布了8761份据称属于美国中央情报局(CIA)的机密文件,显示中情局拥有强大的黑客攻击能力,秘密侵入了手机、电脑乃至智能电视等众多智能设备。英国《卫报》8日报道称,这或许是迄今为止最大规模的中情局泄密事件。“维基揭秘”在发布这些文件时强调“中情局的军械库已失控,存在极大的扩散风险”,并希望制造公众对于中情局黑客能力的讨论。



美国中央情报局 (资料片)

## 身陷“空饷门”,菲永又爆“借款门”

本报讯 继动用公款向妻子支付酬金的“空饷门”丑闻后,法国右翼共和党总统候选人、前总理菲永7日再次被曝出丑闻。当天,据多家外媒援引法国《鸭鸣报》的最新报道称,菲永被指有一笔来自富商朋友马克·拉德雷德·拉夏里埃的无息借款,该笔借款未经申报。

“法国24小时”国际新闻电视台援引《鸭鸣报》的报道指出,这位总统候选人“认为没有必要”将这笔5万欧元的借贷向国家监管机构通报。《鸭鸣报》称,菲永的律师称,这笔借款目前已悉数归还,但律师没有提及这笔钱在何时归还。拉德雷德·拉夏里埃的律师对法新社称,“这笔借款确实存在,不过已经归还了,这不该成为一个新的事件。”

据悉,拉德雷德·拉夏里埃为金融服务机构Fimalac的首席行政官,曾为欧莱雅集团总裁,目前旗下还经营文学杂志等业务。“法国24小时”国际新闻电视台的消息称,目前调查人员正在就拉德雷德·拉夏里埃是否在2011年通过这笔借款来换取法国最高级别勋



法国右翼共和党总统候选人、前总理菲永5日在巴黎市中心冒雨举行竞选集会。

位“荣誉军团勋章”这一潜在暗中交易展开调查,当时菲永担任法国总理。

英国《卫报》指出,对于菲永的最新指控折射出目前这位总统候选人面临的另一重法律困境——菲永家族和富商的联系。在目前关于菲永的调查中,菲永还未能将其财务状况通报给监管机构,以确保其财务状况在公众面前的透明度。不过目前菲永否认关于他的有关指控。

尽管受到“空饷门”的重创,但在共和党重要人士朱佩6日发表不会参选总统言论数小时后,共和党领导层表达了对菲永的一致支持。根据法国《巴黎竞赛》杂志、“南方电台”等方面联合进行的最新民调显示,菲永目前以19%的民意支持率位列极右翼政党国民阵线主席玛琳娜·勒庞,中间派独立候选人、前经济部长马克龙之后。

据澎湃新闻